
 Comunicato n. 13 di Campionato - GUF 

COMUNICATO UFFICIALE N. 13 

Il Giudice Unico Federale Avv.Massimo Pettinelli con, Avv.Marco Stefano Marzano, Avv.Massimo Rosi, Avv.
Sebastiano Guarnaschelli, Avv.Fulvia Finotti, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti 
provvedimenti:

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 17/01/2004

 
A) A CARICO TESSERATI

SQUALIFICATI 
TONINI ROBERTO (PALL. PALAZZOLO) squalifica per una giornata (4 penalità).

DIFFIDATI 
FANELLI LEONARDO (AQUILA AZZURRA TRANI) perché al termine dell'incontro protestava platealmente e 
reiteratamente nei confronti del primo arbitro.

AMMONITI 
DALL'IGNA STEFANIA (NOVELLO VICENZA) per mancato saluto a fine gara. 
LO RE COSIMO (IDEA SPOSA SAN VITO).

B) A CARICO SODALIZI

PALL. PALAZZOLO - Multa di € 67,00 perché al termine della gara un isolato spettatore profferiva minacce verbali 
nei confronti degli arbitri. 
NOVELLO VICENZA - Multa di € 52,00 per offese del pubblico nei confronti degli arbitri. 
BANCA POPOLARE DI APRILIA - Multa di € 70,00 per offese reiterate del pubblico per tutta la durata dell'incontro 
all'indirizzo degli arbitri, recidiva. 
GI.MI.FIN. CARMAGNOLA - Richiamo per assenza servizio asciugatura.

 
D) SANZIONI PER MANCANZA ATLETA UNDER 20 SEMPRE IN CAMPO

 
GARA CUS DIVINO AMORE ROMA - 3I SISTEMATICA NARNI DEL 17-1-04 
Multa di 460,00 € alla società 3I Sistematica Narni

 
Affisso in Roma il 22 gennaio 2004

 
IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
F.to AVV.MASSIMO PETTINELLI 
F.to La Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo 
 
 


